

Skleněné pátky

9. 7., 23. 7., 6. 8. a 20. 8. 2021

Kalendář

TISK, Datum: 07.07.2021, Zdroj: Vlasta, Strana: 8, Vytištěno: 47 461, Prodáno: 28 999, Čtenost: 113 082, Rubrika: Co zažít příští týden

DIVADLA, KINA, KONCERTY, VÝSTAVY, SPORT

HISTORICKÉ JÍZDY

Od začátku července až do konce srpna si můžete užít historické jízdy Prahou dvěma tramvajovými linkami 42 a 43, které propojí nejvyhledávanější turistické cíle v centru. Jednotné celodenní jízdné je 200 Kč (přičemž můžete vystoupit a znovu nastoupit). Tramvaje vyjíždějí z Vozovny Střešovice o víkendech a státních svátcích v hodinových intervalech od 11 do 17 hodin, každou středu od 14 do 17 hodin.

ŠRÁMKOVA SOBOTKA

V prvním prázdninovém týdnu v Sobotce proběhne 65. ročník festivalu českého jazyka, řeči a literatury. Posláním festivalu je napomáhat zájmu veřejnosti o český jazyk, kulturu mluveného slova a rozvíjet kulturu v regionu. Festival se koná do 10. července.

SKLENĚNÉ PÁTKY

Cyklus prázdninových letních dílen chystají v **Muzeu skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou**. Tradiční „skleněné pátky“ seznamují zájemce s vybranými technikami práce se sklem. Dílny jsou otevřené od 10 do 18 hodin, vstup zdarma.

LETECKÁ SOBOTA

Zajděte v sobotu 10. července na letiště Točná, kde se koná Den otevřených dveří hangáru. Představí se zde mj. stíhací letoun Hawker Hurricane, na kterém za 2. světové války létali českoslovenští piloti. Z původně 14 583 vyrobených kusů je schopných letu méně než 15 letounů.

CHCETE, ABY VAŠE AKCE BYLY V KALENDÁŘI, POŠLETE NÁM JE NA E-MAIL IVANA.ASENBRENEROVA@VLMEDIA.CZ S PŘEDSTIHEM NEJMÉNĚ TŘÍ TÝDNŮ.

Skleněné pátky

WEB, Datum: 08.07.2021, Zdroj: liberecky-kraj.cz, Strana: 0

Tradiční prázdninový cyklus nabídne každý druhý pátek tvůrčí dílny a ukázky tradiční ruční výroby skla a bižuterie, z nichž některé patří mezi ohrožená řemesla.

Program Skleněných pátků:

9. 7. - dílna s výrobou skleněných květin s Marcelou Růžičkovou

23. 7. - ukázka výroby vinutých perel s Ivanou Lejskovou

6. srpna - pískování vlastních motivů na sklenice s Danielou Divišovou

20. srpna - ukázky výroby tažených skleněných figurek předvede Sklářská dílna V Záhoří

Vstup na ukázky zdarma.

Akce se koná za finanční podpory Ministerstva kultury, Libereckého kraje a statutárního města Jablonec nad Nisou.

<https://www.liberecky-kraj.cz/dre-cs/74772-sklenene-patky.html>

Kam vyrazit v okolí

TISK, Datum: 09.07.2021, Zdroj: Jablonecký deník, Strana: 9, Vytištěno: 850, Čtenost: 8 160, Rubrika: Deník tipy

TISK, Datum: 09.07.2021, Zdroj: Českolipský deník, Strana: 9, Vytištěno: 1 150, Čtenost: 5 425, Rubrika: Deník tipy

TISK, Datum: 09.07.2021, Zdroj: Liberecký deník, Strana: 9, Vytištěno: 1 640, Čtenost: 6 536, Rubrika: Deník tipy

BÁBOVKY POD ŠIRÝM NEBEM

Ve Frýdlantu začne v pátek 9. července promítat v prostoru za klasickým kinem letní kino. Návštěvníkům nabídne filmy vždy v pátek a v sobotu zhruba ve 22 hodin. Dnes bude na programu český film Bábovky, v sobotu se diváci mohou těšit na snímek Nightlife: Na tahu. V případě nepříznivého počasí se promítání přesune do kamenného kina.

SKLENĚNÉ PÁTKY V MUZEU SKLA

V Jablonci nad Nisou můžete vyrazit na Skleněné pátky do Muzea skla a bižuterie. Od 10 do 17 hodin tu budou k vidění tradiční výroby skla a bižuterie, z nichž některé patří mezi ohrožená řemesla. V pátek 9. července bude probíhat dílna s výrobou skleněných květin s Marcelou Růžičkovou.

VÝSTAVA ČESKOLIPSKÝ KACHEL ONLINE

Českolipské Vlastivědné muzeum připravilo další virtuální výstavu Českolipský kachel – Alegorie z Panské ulice. Je věnována jednomu z mnoha nálezů získaných při záchranném archeologickém výzkumu realizovaným pracovištěm archeologie a speleoantropologie muzea v roce 2018 v prostoru zahrady domu čp. 229/4. Více na muzeumcl.cz.

POKRAČUJÍ PRÁZDNINY NA VĚŽI

Na zámku Lemberk

pokračuje až do neděle 11. července akce Prázdniny na věži. Středověká věž zámku je mimořádně přístupná tento týden každý den od 9 do 16:30 hodin. Odměnou za výstup vám bude krásný výhled do okolí památky a na Lužické hory. Jednotné vstupné je 60 korun.

BENEFIČNÍ KONCERT PRO MORAVU

V Turnově se v pátek 9. července koná koncert oblíbené kapely Waldovy Matušky. Akce bude mít charitativní rozměr. Dobrovolné vstupné půjde na pomoc moravským obcím, které zasáhlo tornádo. Přátelé písní Waldemara Matušky vystoupí od 19 hodin před před KC Střelnice Turnov.

Tipy na víkend v Libereckém kraji: Za řemeslem, hudbou, na automobilové závody nebo přiložit ruku k dílu

WEB, Datum: 08.07.2021, Zdroj: ČRo - liberec.cz, Strana: 0, Autor: Redakce ČRo Liberec, Jana Švecová, Šárka Škapíková, Rubrika: Aktuální dění

O víkendu můžete v kraji pod Ještědem navštívit pouť, několik hudebních vystoupení i legendární Rally Bohemia. Stačí si jen vybrat.

Skleněný pátek

V jabloneckém **Muzeu skla a bižuterie** začínají 9. července tradiční Skleněné pátky s ukázkami nejrůznějších typů tradiční výroby skla a bižuterie. Napoprvé například uvidíte a budete moct i vyzkoušet, jak se vyrábějí skleněné květy.

Za hudbou do ráje

V rámci projektu Hudba z ráje vystoupí v pátek 9. července v Českém ráji harfenistka Kateřina Englichová. V jejím podání zazní renesanční písně, Bachovy skladby, ale i současné písně irské zpěvačky Enyi. Začátek neobvyklého koncertu je ve 20 hodin pod skálou Mnich v Prachovských skalách.

Rally Bohemia 2021

Na autodromu Sosnová u České Lípy odstartuje v pátek 9. července silniční automobilový závod Rally Bohemia. V sobotu 10. července se závodníci přesunou do dalších okresů v kraji. Z okolí Turnova zamíří přes Maloskalsko do Železného Brodu. Jedna z etap povede také z Pelíkovic do Hodkovic nad Mohelkou.

Zkuste si zatočit kruhem

V sobotu 10. července v pravé poledne začne Keramická a drátenická dílna v památníku Karla Hynka Máchy v Doksech. Vidět můžete ukázky různých forem výroby a zdobení keramiky i drátenického řemesla. V dílnách si pak můžete vyzkoušet třeba točení na kruhu, modelování z keramické hlíny, zdobení barvami nebo výrobu šperků.

Bíllokostecká pouť

V Bílém Kostele nad Nisou chystají tradiční vesnickou pouť se stánky a atrakcemi, ale především celodenním hudebním programem. V sobotu 10. července tam vystoupí místní kapela Sousedí, bluesový

zpěvák Gerald Clarc, liberecký Big 'O'Band Marka Ottla a jako hlavní host kapela Mňága a Žďorp. Sobotní program zakončí ohňostroj.

Cihly pro Moravu

V Novém Městě pod Smrkem budou o víkendu dobrovolníci čistit a paletovat cihly ve staré textilní továrně. Stavební materiál se pak bude posílat na Moravu, obcím na Břeclavsku, kterými se prohnalo před dvěma týdny tornádo. Jde o další akci v rámci kampaně Po víchru, kterou společně založily po živelné katastrofě obce na Frýdlantsku. Akce s názvem Cihly pro Moravu začne v neděli 11. července v 9 hodin ráno v areálu bývalé Textilany v Novém Městě pod Smrkem. Dobrovolníci mohou na místo přijet sami, nebo se mohou nechat svézt z jednotlivých obcí na Frýdlantsku, svozy organizují zapojené obce.

<https://liberec.rozhlas.cz/tipy-na-vikend-v-libereckem-kraji-za-remeslem-hudbou-na-automobilove-zavody-nebo-8219628>

Tipy pro volný čas

TISK, Datum: 09.07.2021, Zdroj: E15, Strana: 16, Autor: msc, das, Vytlačeno: 14 480, Prodáno: 1 730, Čtenost: 61 589, Rubrika: Nakonec

TRADICE

Klatovská pouť

Město Klatovy pořádá od pátku do neděle tradiční pouť, na níž kromě atrakcí nebude chybět ani staročeský řemeslný jarmark a průvod s obrazem Panny Marie Klatovské. Otevřené budou i památky města jako Černá věž či katakomby. Vrcholem oslav bude nedělní koncert Marka Ztraceného.

VIDEOHRA

This War of Mine: Final Cut

Zdařilý port úspěšné deskové hry je na portálu Humble Bundle ve slevě za tři eura.

Prožijte útrapy civilního obyvatelstva v průběhu zimního válečného konfliktu. Opevněte svůj dům, stáčejte pálenku a handlujte ji za potraviny, léky či munici, jinak se konce zimy a války nedočkáte.

FILM

Amerika: Film

Kentaufí robokop, bigoterie, pivo, metalové sólo, superhrdinské schopnosti, AR-15 a ovládání počasí – to vše prý přispělo v roce 1776 k úspěchu rebelie USA na Velké Británii. Platforma Netflix vydala ke Dni nezávislosti USA tak šilený animovaný počín, až je v podstatě skvělý.

ŘEMESLO

Skleněné pátky v Jablonci

Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou připravilo na období letních prázdnin každý druhý pátek ukázky a dílny ruční výroby vybraných technik práce se sklem, z nichž některé patří mezi ohrožená řemesla a dají se vidět jen při podobných mimořádných událostech.

SERIÁL

Kominského metoda – 3. řada

Michael Douglas exceluje v roli Sandyho ve finále příběhu o stárnoucí herecké hvězdě, která se vyrovnává se ztrátou nejlepšího kamaráda Normana. Poutavá zápleтка a úsměvné situace, které do scénáře musel dát někdo, kdo je určitě zažil, jsou k vidění na platformě Netflix.

OBRAZEM: Odstartovaly Skleněné pátky v Muzeu skla a bižuterie

WEB, Datum: 10.07.2021, Zdroj: jablonecky.denik.cz, Strana: 0, Autor: Jan Sedlák, Rubrika: Kultura

Živěji než jindy bylo v pátek v jabloneckém Muzeu skla a bižuterie, proběhl totiž první z avizovaných skleněných pátků. Pod vedením Marcely Růžičkové si tu rodiny s dětmi vyráběly skleněné květiny. Nebyla to zábava jen pro maminky a jejich děti, svůj barevný květ si tu zcela dobrovolně poskládalo i několik tatínek.

"Když se někomu nedařilo, usměvavá paní Růžičková hned poradila, jak dál. Koho nenalákala práce se skleněnými komponenty, mohl si vybrat a zakoupit z nabídky hotových skleněných šperků, náušnice, přívěsky na krk i různobarevné náramky. Když bylo u výrobního stolu klidněji, rozpálila Marcela Růžičková svůj kahan a vyprávěla o tom, jak se taví sklo a ukazovala divákům, jak se takové okvětní lístky vyrábějí. Když ji omrzí tvorba okvětních lístků, ráda se pro pustí do tvorby malých skleněných zvířátek.

Skleněné pátky nabídnou každý druhý pátek ukázky tradiční výroby skla a bižuterie, z nichž některé patří mezi ohrožená řemesla. V červenci bude probíhat dílna s výrobou vinutých perel s Ivanou Lejskovou (23. července).

V srpnu pak bude možnost pískování vlastních motivů na sklenice s Danielou Divišovou (6.) a celý cyklus zakončí Sklářská dílna V Záhoří, která předvede výrobu tažených skleněných figurek (20. srpna).

https://jablonecky.denik.cz/kultura_region/obrazem-odstartovaly-sklenene-patky-v-muzeu-skla-a-bizuterie-20210710.html

V MUZEU V JABLONCI ROZJELI SKLENĚNÉ PÁTKY

TISK, Datum: 13.07.2021, Zdroj: Jablonecký deník, Strana: 2, Vytištěno: 850, Čtenost: 8 160, Rubrika: Jablonecko

ŽIVĚJI NEŽ JINDY bylo v pátek v jabloneckém Muzeu skla a bižuterie, proběhl totiž první z avizovaných skleněných pátků. Pod vedením Marcely Růžičkové si tu rodiny s dětmi vyráběly skleněné květiny. Když se někomu nedařilo, usměvavá paní Růžičková hned poradila, jak dál.

Skleněné pátky nabídnou každý druhý pátek v měsíci ukázky tradiční výroby skla a bižuterie, z nichž některé patří mezi ohrožená řemesla.

23. července bude probíhat dílna s výrobou vinutých perel s Ivanou Lejskovou. 6. srpna bude možnost pískování vlastních motivů na sklenice s Danielou Divišovou a celý cyklus 20. srpna zakončí Sklářská dílna V Záhoří, která předvede výrobu tažených skleněných figurek.

Foto autor: Foto: Radka Baloghová

Z JABLONECKA

TISK, Datum: 23.07.2021, Zdroj: Liberecký deník, Strana: 10, Vytištěno: 1 640, Čtenost: 6 536, Rubrika: Kulturní tipy

TISK, Datum: 23.07.2021, Zdroj: Jablonecký deník, Strana: 10, Vytištěno: 850, Čtenost: 8 160, Rubrika: Kulturní tipy

TISK, Datum: 23.07.2021, Zdroj: Českolipský deník, Strana: 10, Vytištěno: 1 150, Čtenost: 5 425, Rubrika: Kulturní tipy

JABLONEC NAD NISOU

Skleněné pátky

Kdy: pátek 23. července od 10 do 17 hodin Kde: Hlavní budova Muzea skla a bižuterie Proč přijít: Výrobu vinutých perel předvede sklářka Ivana Lejsková. Zároveň si budete moct zkusit práci nad kahanem.

Žalman a spol.

Kdy: Čtvrtek 29. července od 19 Kde: Eurocentrum – Letní scéna Za kolik: 350 Kč Proč přijít: Pavel Lohonka Žalman u příležitosti svých 75. narozenin nadělil folkovým fandům novou autorskou desku „Všechno je teď“ – desku, která neusíná v minulosti, desku, kterou živě v Jablonci představí..

Prázdninový ateliér

Kdy: každý den od 10 do 18 hodin Kde: Muzeum skla a bižuterie Proč přijít: Po celé letní prázdniny lze v rámci běžného vstupného navštívit i prázdninový ateliér, s tvůrčími dílnami určenými především pro rodiny s dětmi. Mohou si tu i zasoutěžit ve cvrnkání kuliček a získat skleněnou kuličku na památku.

Kulturní tipy

TISK, Datum: 06.08.2021, Zdroj: Českolipský deník, Strana: 10, Autor: Petra Hámová, Vytištěno: 1 150, Čtenost: 5 425, Rubrika: deník

TISK, Datum: 06.08.2021, Zdroj: Liberecký deník, Strana: 10, Autor: Petra Hámová, Vytištěno: 1 640, Čtenost: 6 536, Rubrika: deník

TISK, Datum: 06.08.2021, Zdroj: Jablonecký deník, Strana: 10, Autor: Petra Hámová, Vytlačeno: 850, Čtenost: 8 160, Rubrika: deník

Více tipů z celého kraje i Česka najdete na www.tipydeniku.cz

JABLONEC NAD NISOU

Skleněné pátky

Kdy: Pátek 6. srpna od 10 do 17 Kde: Muzeum skla a bižuterie Za kolik: vstup zdarma Proč přijít: Ukázky ruční výroby skla. Tentokrát bude možnost pískování vlastních motivů na sklenice s Danielou Divišovou.

Dvořákův festival

Kdy: Pátek 6. srpna od 19:00 Kde: Starokatolický kostel Proč přijít: Jednou ze zastávek Dvořákova festivalu bude v pátek večer také Jablonec nad Nisou. Ve Starokatolickém kostele Povýšení sv. kříže vystoupí varhaník Petr Hostinský, kterého na violoncello doprovodí Jiří Bárta.

Zvěřinec pana

Ezopa Kdy: Úterý 10. srpna od 15:00 Kde: za divadlem Za kolik: 80 Kč Proč přijít: Lidé dokážou být různí. Hodní i zlí, někdy lstiví, někdy hloupi... Snad každá dobrá vlastnost na světě je vykoupená deseti horšími! Jak ale někomu říct pravdu do očí? Může to být ošemetné i zapeklitě... A tak si tenhle pan Ezop vymyslel svůj svět, o kterém vypravoval příběhy. Svět, kde se zvířátka chovají a mluví úplně stejně jako my. Jednou je hlavním hrdinou lev či opičák, jindy liška, ale třeba i luční kobylika nebo mravenec a páv.

Freddie Mercury

Kdy: Čtvrtek 12. srpna od 20 Kde: za divadlem Za kolik: 250 Kč Proč přijít: Jedinečná talkshow osobního asistenta Freddie Mercuryho, Petera Freestona. V rámci talkshow vystoupí zpěvák a jediný český herec filmu Bohemian Rhapsody, Milan Devinne v čele své kapely s unplugged verzemi písní kapely Queen.

www.msb-jablonec.cz

<https://www.msb-jablonec.cz/programy/sklenene-patky>
<https://www.msb-jablonec.cz/programy/sklenene-patky-2>
<https://www.msb-jablonec.cz/programy/sklenene-patky-3>
<https://www.msb-jablonec.cz/programy/sklenene-patky-4>

www.facebook.com

https://www.facebook.com/events/1413597535674226?accontext=%7B%22action_history%22%3A%7B%22surface%22%3A%22page%22%2C%22mechanism%22%3A%22page_admin_bar%22%2C%22extra_data%22%3A%22%7B%5C%22page_id%5C%22%3A336713959731507%7D%22%7D%2C%7B%22surface%22%3A%22events_admin_tool%22%2C%22mechanism%22%3A%22events_admin_tool%22%2C%22extra_data%22%3A%22%7D%22%7D%2C%22has_source%22%3Atrue%7D

www.kudyznudy.cz

<https://www.kudyznudy.cz/akce/sklenene-patky>
<https://www.kudyznudy.cz/akce/sklenene-patky-cyklus-prazdninovy-ch-letnich-dilen>
<https://www.kudyznudy.cz/akce/sklenene-patky-vyroba-vinutych-perli>
<https://www.kudyznudy.cz/akce/sklenene-patky-piskovani-vlastnich-motivu-na-sklen>
<https://www.kudyznudy.cz/akce/sklenene-patky-tazene-sklenene-figurky>

www.mestojablonec.cz

<https://www.mestojablonec.cz/dre-cs/9401-vyroba-sklenenych-kvetin-marcela-ruzickova.html>
<https://www.mestojablonec.cz/dre-cs/9402-vyroba-vinutych-perli-ivana-lejskova.html>
<https://www.mestojablonec.cz/dre-cs/9403-piskovani-vlastnich-motivu-na-sklenice-daniela-divisova.html>
<https://www.mestojablonec.cz/dre-cs/9404-tazene-sklenene-figurky-sklarska-dilna-v-zahori.html>

www.jabloneckarodina.cz

<http://www.jabloneckarodina.cz/dre-cs/9401-vyroba-sklenenych-kvetin-marcela-ruzickova.html>
<http://www.jabloneckarodina.cz/dre-cs/9402-vyroba-vinutych-perli-ivana-lejskova.html>
<http://www.jabloneckarodina.cz/dre-cs/9403-piskovani-vlastnich-motivu-na-sklenice-daniela-divisova.html>
<http://www.jabloneckarodina.cz/dre-cs/9404-tazene-sklenene-figurky-sklarska-dilna-v-zahori.html>

www.jablonec.com

<https://www.jablonec.com/archiv-akci/sklenene-patky/>

crystalvalley.cz

<https://crystalvalley.cz/cs/akce/muzeum-skla-a-bizuterie-v-jablonci-nad-nisou-10>

www.ceskyrajdetem.cz

<https://www.ceskyrajdetem.cz/dre-cs/74772-sklenene-patky.html>

www.kraj-lbc.cz

<https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/muzeum-skla-a-bizuterie-o-prazdninach-nezahali-pobavi-deti-i-dospelen1096793.htm>

www.jizerky.cz

<https://www.jizerky.cz/dre-cs/74772-sklenene-patky.html>